

Posudek vedoucího bakalářské práce

Bakalář: **Divišová Martina**

Zadání bakalářské práce **Informační centrum a vyhlídka
Porta Bohemica**

Vedoucí bakalářské práce **prof.Akad.arch. Vladimír Soukenka**

Letní semestr, akademický rok 2020/ 2021

Zadáním bakalářské práce bylo informační centrum, galerie s kavárnou a vyhlídka z bývalé vodárenské věže u Rodnice na Labem. Tato industriální památka na břehu Labe tvoří jistou krajinnou dominantu i místo setkávání při nábřežní cyklostezce. Obsahem architektonické studie k této práci bylo nalézt výrazové prostředky, které zmíněnou solitérní stavbu programově doplní a rozvinou její akcent.

Studentka ve svém konceptu architektonického řešení uplatňuje vizuální dominanci vodárenské věže a k jejímu provoznímu doplnění volí drobné boxy kryté sklovláknitým textílem, který hmoty sjednocuje a nevnaší sem další tektonické členění plných a prosklených ploch. Membránový plášť přináší difuzní osvětlení interiéru a jeho vnější zvlněná forma ozvláštňuje dialog s dobovým světkem industriální architektury.

Po vlastním smyslu bakalářské práce pak Martina Divišová hledala stavební technologie a materiály, kterými by svou architektonickou ideu mohla realizovat. Při práci na projektové dokumentaci vyřešila svá drobná stavení zcela věcně běžnými technologiemi, kde největší komplikace přináší zakládání a zapuštění objektů do terénu. Důsledek pandemické formy bezkontaktních konzultací se specialisty je patrný v poněkud rozpačitém řešení vykonzolované hmoty na pilotách nad vodní hladinou. Vlastní textilní kabát je osvědčenou technologií z celé řady referencí.

Výsledné řešení s řadou dílčích nedostaků dispoziční povahy odpovídá původnímu konceptu a věřím, že práce na projektové dokumentaci studentce přinesla onen další rozměr architektonického uvažování, kde při hledání formy a výrazu už podvědomě vycházíme z představy konstrukčního řešení.

Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace: **B**

Červen 2021


prof. Akad.arch. Vladimír Soukenka